

ヤマトホールディングス

ヤマト運輸株式会社 平成27年8月5日

情報セキュリティマネジメントシステム 国際標準規格「ISO27001」を取得

ヤマトホールディングス傘下のヤマト運輸株式会社(本社:東京都中央区・代表取締役社長 長尾 裕、以下ヤマト運輸)は本社組織において、情報セキュリティマネジメントシステム (ISMS) の国際標準規格「ISO/IEC 27001:2013」およびその国内規格である「JIS Q 27001/2014」を取得し、8月4日、一般財団法人日本品質機構(JQA)より登録証を授与されましたのでお知らせいたします。

記

1. 経緯

近年、標的型メール攻撃などの脅威が増大し、企業においては個人情報や企業情報の管理などの情報セキュリティ対策がより一層求められています。ヤマト運輸ではそれぞれの部署が連携を取りながら情報を取り扱い、システム上の対策だけでなく人による運用面・管理面の対策についても強化してまいりました。このたび、当社の情報セキュリティ管理が適正に行われているということが評価され、本社組織で「ISO27001」を取得しました。

※ISO27001…情報資産をさまざまな脅威から守り、

リスクを適切に管理する総合的な情報セキュリティマネジメントシステムの国際規格

2. 認証登録の概要

事業所名称	ヤマト運輸株式会社
登録証番号	JQA-IM1326
認証基準	ISO/IEC 27001:2013、JIS Q 27001:2014
初回認証登録日	2015年7月24日
認証登録機関	一般財団法人 日本品質保証機構







ISO/IEC 27001 登録マークと認定シンボル

右:日本品質機構 矢野専務理事 左:ヤマト運輸 阿波執行役員

3. 今後について

今後も情報セキュリティ対策の確実な運用を行い、社会的インフラとしてお客さまの信頼に応えてまいります。